令和６年12月
県産品事業者様

一般財団法人かがわ県産品振興機構　理事長

「香川・愛媛せとうち旬彩館」における令和７年度イベント出展者募集！

　日頃は、本県の県産品振興にご協力いただき、ありがとうございます。
東京にある本県のアンテナショップ「香川・愛媛せとうち旬彩館」では、県産品の対面販売等により、首都圏をはじめ国内外から訪れるお客様の消費者ニーズの収集等を行うためにイベントスペースを設けており、これまで多くの事業者の皆様にご活用いただいています。
この度、下記のとおり、令和７年度イベント出展者を募集いたします。出展を希望される方は、令和７年１月10日(金)までに申込みくださいますようお願いいたします。
なお、イベント用の商品、機材等の搬送にかかる費用の一部助成を予定しています。（令和７年度予算の県議会の議決が条件）

記

［イベントの対象期間］
令和７年４月２日（水）～令和８年３月31日（火）のうち、別添のイベント計画表で「香川県」と記した週

［イベントの概要］
場所　　「香川・愛媛せとうち旬彩館」1階のイベントスペース
内容　　県産品の物販イベントの開催
期間　　原則、水曜日～火曜日の1週間
その他　　詳細は、「香川・愛媛せとうち旬彩館イベント出展要領」を参照してください。申込みが重なった場合は、当方にて調整させていただきます。

［出展要領・申込様式の入手方法］
[bookmark: _GoBack]・県産品紹介ポータルサイト「LOVEさぬきさん」からダウンロードできます。
（URL：　https://www.kensanpin.org/topics/news/30706/　）
・一般財団法人かがわ県産品振興機構（香川県交流推進部県産品振興課内）よりメール等でお送りすることもできます。

［出展申込方法］
　様式1「令和７年度『香川・愛媛せとうち旬彩館』イベント出展申込書」に必要事項を記入のうえ、電子メール（又はFAX）でお申し込みください。



 [出展申込締切] 
令和７年1月10日（金）　締切後、空きがある場合は、随時追加募集します。

［お申込み・お問合せ］
一般財団法人かがわ県産品振興機構（香川県交流推進部県産品振興課内） 担当：多田　
〒760-8570　高松市番町四丁目1番10号（香川県庁東館８階）
電子メール：kensanpin@pref.kagawa.lg.jp　TEL：087-832-3374　FAX：087-806-0237
